

国庆假期过后 郑州至南阳列车两度停运

□记者 王民峰 通讯员 余胜利

本报讯 记者昨天从平西站获悉,受一些火车站施工影响,国庆假期过后,途经该站的部分列车将临时停运。

据介绍,受徐水、保定、新乡站施工影响,途经平顶山西站的以下列车临时停运,具体为:10月10日,北京西至重庆北的K589次停运;10月12日,重庆北至北京西的K590次、攀枝花至北京西的K118次停运;10月13日,北京西至重庆北的K589次、郑州至南阳的K7951次、南阳至郑州的K7952次停运;10月14日,北京西至攀枝花的K117次停运;10月15日,重庆北至北京西的K590次、攀

枝花至北京西的K118次、十堰至北京西的K280次停运;10月16日,郑州至南阳的K7951次、南阳始发至郑州的K7952次停运;10月17日,北京西至攀枝花的K117次、北京至昆明的K473次、北京西至十堰的K279次停运;10月20日,昆明至北京的K474次、恩施至北京西的T50次停运;10月21日,北京西至恩施的T49次停运。

受成都铁路局管内施工影响,9月19日至11月30日,途经平西站的北京西至贵阳的K507次终点站调整为重庆。

受邯郸站施工改造影响,11月9日起,途经平西站的攀枝花至北京西的K118次、北京西至恩施的T49次、恩施至

北京西的T50次、怀化至北京的K268次、北京至怀化的K267次、北京西至攀枝花的K117次、北京至张家界的K967次、北京西至十堰的K279次、北京西至重庆北的K589次等9趟列车将逐步取消邯郸站客运业务。

国庆假期过后,受运输淡季影响,途经平西站以下列车将隔日停运,具体为:10月11日至12月21日,重庆北至南通的K664次隔日停运;10月11日至12月24日,济南至张家界的K1677次隔日停运;10月13日至12月23日,南通至重庆北的K663次隔日停运;10月13日至12月26日,张家界至济南的K1678次隔日停运。

十一出境游报名遇冷 日本、韩国等线路乏人问津

□记者 王春生

本报讯 对旅行社来说,十一长假是经营出境游的黄金时段。然而,市区多家具有经营出境游资格的旅行社却乐不起来:今年十一出境游报名已接近尾声,人数却少得可怜,其中,日、韩等往年热门线路更是乏人问津。

昨天上午,省中青旅平顶山分社负责人李芳对记者说,根据往年情况,由于要办签证、预订机票等,十一出境游报名需要提前十多天。目前报名已接近尾声,可报名的寥寥无几,“与往年相比,很多出境游线路报名人数下降一半以上”。

友好国际旅行社平顶山分社、中州国际旅行社平顶山分社、省中旅平顶山分社、康辉国际平顶山分社等多家有资格经营出境游旅行社也纷纷表示,今年十一出境游报名情况远不如往年。往年同期大热的日本、韩国等热门线路,今年报名人数大幅下滑,其中几家旅行社推出的日、韩线路报名人数为零。

对于十一出境游报名遇冷的原因,上述多家旅行社的负责人认为,十一出境游的价格涨得比较多,同时,受经济下行、人民币贬值等影响,不少计划出游者开始担心出境游的成本会增加。李芳说:“十一价格涨得太多,而平时价格低、很实惠,所以不少人改在十一前后报名出境游。”

据悉,今年十一出境游的价格涨幅大都在五成左右甚至更多,如韩国六日游,十一前的价位仅1600元左右,而十一期间涨至3000多元,涨幅高达九成以上。日本六日游十一前的价位2000元左右,十一期间升至4000元左右,涨幅已接近百分之百。

叶文书法作品展开幕

□记者 娄刚

本报讯 我市书法家叶文的作品展昨天在市文化艺术中心开幕。此展是叶文书法作品全国巡展的第一站,共展出叶文各种不同书体的作品150余幅。接下来,这些作品还将在广州、北京等地展出。

据了解,叶文现为市书法家协会副主席、平煤神马书画院副院长,曾获庆祝新中国成立55周年全国国庆青年书画展铜奖、中原书法大赛二等奖、河南省群星奖二等奖、全国小楷书法大赛三等奖、文化部全国群众书画展优秀奖、第二届徐悲鸿美术奖百佳书画家。专家评价他的作品:“文人气息跃然纸上,洒脱飘逸不失笔墨厚重,富丽流美中蕴含几许宁静。”



五仁月饼 强势逆袭

昨天下午,在市区体南农贸市场一糕点店里,市民在购买刚出炉的五仁月饼。中秋临近,如今越来越多的

市民更偏爱那种有大块冰糖、瓜子仁、核桃、青红丝等的五仁大月饼。据介绍,今年五仁月饼的价格最低每斤

(1斤=500克)15元,如果不算包装成本,价格已超出了每斤只买10元左右的普通月饼。 本报记者 禹舸 摄

为期两天 秋季人才交流大会开幕

家政、技工等岗位用人量大

□记者 杨岸明/文 李英平/图

本报讯 昨天,为期两天、以“创新驱动助企聚才”为主题的平顶山市2015年秋季人才交流大会在市人才市场举行,121家用人单位携2100余个岗位进场招聘,当天进场求职者达3600余人次,达成初步意向1600余人次。

昨天上午8时许,记者在市人才市场看到,综合楼一楼大厅和院内人头攒动。有的招聘单位摊位还没摆好就有人上前咨询。前来应聘的有刚毕业的大学生,也有拥有丰富经验的专业技术型人才。

小张刚大学毕业,家人希望她在家附近找个工作。小张对记者说:“我学的是化学专业,对口工作不好找,今天过来看看,有合适的就应聘,先干着再说。”

这次招聘会以民企为主,为了吸引关注,不少企业在专业进修、相关培训、升职空间等方面加大了力度。

据市人才交流中心统计,参会单位数量前五名的行业为:贸易、批发和零售



求职者寻找适合自己的工作岗位

业,房地产业,制造业,金融业,教育业。从参会单位具体的岗位需求来看,市场营销、公关类;证券、金融、保险类;教师、培训、科研类;设计、创意、美术、广告类;人力资源、行政类;中介、咨询、律师、法务服务类;机械、建筑业;房地产开发、物

业管理类;保安、家政类;技工类的需求量排名前列。

市人才交流中心有关负责人说:“这次参会单位与往年同期相比,有较为明显的上升,说明企业在转型升级的关键时期,吸纳、储备人才的需求很高。”

关于警报鸣放有关事项的公告

根据《中华人民共和国人民防空法》和《河南省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》规定,为了提高全市公民的国防观念和人民防空意识,定于2015年9月18日上午10时00分至10时31分,组织全市人防警报统一鸣放。

防空警报音响信号为:
预先警报:鸣36秒,停24秒,重复3次为一个周期(时间为3分钟),鸣放两个周期,间隔3分钟;
空袭警报:鸣6秒,停6秒,重复15次为一个周期(时间为3分钟),鸣放两个周期,间隔3分钟;
解除警报:连续鸣放3分钟,鸣放一个周期;
每种警报间隔5分钟,共31分钟。

望全市人民听到警报后不必惊慌,保持正常的工作、学习和生活秩序。有条件的单位,可组织人员收听。

特此公告

平顶山市人民政府
2015年9月13日

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报热线:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局政风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日)
市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000
公交:3382000 交通运输服务监督电话:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市纪委纠风办:2665675 市司法局政风行风热线:4944673